

过新年

日照市实验小学二年级三班 司东平



盼望已久的除夕终于到了。我非常开心,因为可以看春晚了。

晚上我们全家坐在一起吃年夜饭。妈妈做了好多菜,有辣子鸡,红烧鱼、海蛎子豆腐汤等。我们还喝了红酒和饮料。吃饭的时候,我和爸爸妈妈给爷爷奶奶敬酒,祝福他们身体健康,万事如意。

8点,春晚开始了。节目演得非常精彩,有歌舞、相声、小品等。给我印象最深的是华少

等人表演的《扰民了您》和黄渤的《我的要求不算高》。春晚结束后,爸爸下去放了鞭炮,我们就睡觉了。

第二天一早,我早早地起床,吃过水饺,就和爸爸妈妈去拜年。我每进一家就说:“爷爷新年好,奶奶新年好。”大家都夸我是有礼貌的好孩子。

爷爷奶奶、爸爸妈妈都给我发了红包,奖励我这一年表现好。初二还要去姥姥家收红包,过年真开心!

制作巧克力动物

日照市实验小学五年级七班 张雨



今天早上我看书时,突然发现了一篇关于如何制作巧克力动物的文章。我认真读完,就决定自己亲手制作一次巧克力动物。

我先从冰箱里拿出一包巧克力,把它分成均匀的小块,然后放进纸杯,拿进微波炉里加热一分钟。书中介绍,最好用纸杯,如果用塑料杯,塑料有毒;如果用玻璃杯,玻璃易碎;如果用金属杯这就麻烦了,金属导热,在微波炉里温度高,容易发生火灾啊。巧克力变成液态的时候要及时拿出来,不然就变

成固体了。

“叮”的一声时间到了,我从微波炉里拿出热乎乎的巧克力(液体)放在餐桌上。巧克力散发着阵阵奶香味,一闻就很好吃。我小心翼翼地将几个准备好的卡通模具中,然后再放入冰箱里冰镇二分钟。二分钟过后,这些倒入卡通模具的巧克力已经变成了固体。然后我小心翼翼将模具取下来,一个个栩栩如生的小动物就出现了。

我用舌头舔了一下,非常好吃,可是我已经不舍得吃掉它们了。

赶大集

日照市金海岸小学一年级二班 刘钊辰



1月21日,我和特长培训班的同学一起去潮河赶大集。姥爷也和我们一起去。带队老师把我们分成四大组,一起往集市上走。

很快我们就到了潮河集市。集市上,每个人都笑咪咪的,我们也开始购买年货。走啊走,找到了我们想买的第一样东西:糖果。很快我们就把糖果买上了。然后大家开始自己挑年货。我看到了卖春联的,有小娃娃形的对联,还有马形的对联,我想今年是马年,就买了一对马形对联。其他小朋友,有的买了红红火火的年画,有的买了细长的礼花炮。

接着我们去买插花,带队的阿姨向卖花的叔叔说,我们小朋友带的钱是有限的,就给他们便宜点吧。叔叔就给我们便宜了,这样就把插花买上了。我懂得了这叫讨价还价。

赶集的人非常多,我感觉就快要被挤成一根面条了。我

和姥爷好不容易才走到了卖菜的地方。姥爷问:“胡萝卜几元钱一斤?”卖菜的爷爷说:“二元一斤。”姥爷感觉贵了,不想买。我们又往前逛。发现第二个摊的胡萝卜不如之前摊位的好,于是我们又返回去。我说:“爷爷,能不能便宜点,一元五角一斤好吗?”卖菜的爷爷这回笑着说:“行啊,你们挑小的,挑嫩的。”姥爷买了四斤,总共花了六元钱。我们挑选的胡萝卜上面粗,下面细,身上有条纹无数,上半部分是淡黄色的,外面带着些泥土,成了土灰色,顶上有绿色的叶根,中间部分是深黄色,下面有嫩嫩的根,根上还有点。我觉得这就是好的胡萝卜。

我和姥爷又往前走,我在书摊上买了一本书。

今天赶集收获真不少啊,我学会了怎么看东西、买东西,怎么用钱,怎么讨价还价。做事情要敢于去挑战。

下雪了

文登路小学四年级三班 于恒苇



二月六日下了一场大雪,我向窗外望去,窗外白茫茫的一片,树白了,房子也白了,还有很多小朋友在楼下玩雪。我也想玩雪,于是就两个姐姐一起玩雪。

到了楼下,我们直奔雪最多的地方玩起了堆雪人,但是大家都没带手套,把手冻得通红,我们放弃了堆雪人这项游戏。

过了一会儿,我们又玩起了打雪仗,啪啪啪,啪

啪啪,但是其中一个姐姐怕扔脏了新衣服,又不玩了。

虽然不玩了,但是我们又想到了一个新游戏,就是只走自己的路:我只能走雪,一个姐姐只能走水,另一个姐姐只能走冰,看谁先到终点,谁就是获胜者。走了一遍又一遍,大家虽然玩烦了,但是很高兴。我们就这样高高兴兴地回家了!

我最喜欢下雪了!

五莲山游记

新营小学二年级四班 焦显杰



正月初五这天早上,久违的太阳终于露出了笑脸,我和爸爸妈妈决定到五莲山游玩。经过近一个多小时的车程,我们终于到了。五莲山景色秀丽,我能感觉到这里的空气比城市清新好多倍。我们边爬山边游览了望海塔、光明泉、光明寺、蛋壳洞、大佛、天竺峰等景点,每个地方都非常美。

午饭时间到了,我们擦完手就开饭喽!过了二十分钟,大家都吃完了。我们去旁

边的小亭子里“咬了咬耳朵”,就准备下山回家了。

爸爸开车绕了一圈,让我们看到了窗外的九仙山和滑雪场。不知不觉汽车已经驶进了市区,我还在继续欣赏着窗外的风景。这时候妈妈已经睡着了,可能是太累了把。

咦?车怎么停了?原来是到家了,我摇醒妈妈,一家人说说笑笑地上了楼……

我真得很喜欢这次游玩,不仅欣赏了美景,而且锻炼了身体。

新年的雪

日照外国语学校三年级五班 高域溪 指导老师 郑红梅



“下雪了!下雪了!”老妈的欢呼把我从睡梦中惊醒。我赶紧从床上爬起来,穿上衣服,像箭一样冲出家门。

晶莹剔透的小雪花,跳着优美的舞蹈,从空中慢慢地飘下来,落到地上。雪花笼罩下的天地白茫茫一片,大地像铺上了一层鸭绒地毯,树木像披挂了一身银白色的铠甲,花草像盖上了一床暖暖的棉被……雪花就像一位调皮的画家,把世界描绘成一个冰雪的王国,把小朋友的脸蛋染得粉嘟嘟的……

院子里已经有了不少赏雪的邻居。老爸从家里拿来工具和材料,开始帮我堆雪人。不一会儿,一个可爱的小雪人就新鲜出炉啦。我用胡萝卜给它做鼻子,用黑豆给它做眼睛,用苹果给它做嘴巴,再把我的围巾缠在它的脖子里。哇,我的小雪人好萌好可爱呀!周围的小朋友纷纷跑过来,参观欣赏我家的

作品,我也跑过去看他们的作品。哈哈,笑死我了,原来苗苗忘了给她的小雪人按鼻子了……

雪人堆好了,我们几个小朋友围着雪人,唱起了动听的歌曲。此时,雪花飘得更欢了,仿佛在为我们伴舞……与雪人们玩倦了,我们开始玩打雪仗的游戏。不管谁输谁赢,大家都很高兴。

这时我觉得自己仿佛也变成了一片雪花,和伙伴们一起飞舞着……我们被人们堆在一起,变成了雪人。小鸟在我们头顶盘旋,用歌声赞扬我们的可爱;松鼠在我们身边蹦跳,用舞蹈称赞我们的美丽……

忽然我听到妈妈在楼上喊我回家吃午饭,这时我才想起自己不是雪花,我只是在一个赏雪玩雪的小朋友。

上楼前,我在心里恋恋不舍地说:再见,雪花!再见,小雪人!

包装纸的一生

日照市第三实验小学四年级一班 杨丰恺

我是一张包装纸,我的身上有着漂亮的光泽和美丽的花纹。

我出生在一个工厂里,坐在长长的传送带上与兄弟姐妹们快乐地聊着天。直到有一天,有人把我肚里装满零食,然后就被带走,离开了我的那些兄弟姐妹。我被那些人扔到运输车上,车上非常颠簸,颠的我难受极了。

后来,我就被运到了一家大型百货超市,放到了琳琅满目的食品架上。我很快适应了超市明亮的光线和沸沸嚷嚷的人声。当我正和旁边的新朋友聊得起劲的时候,忽然我被抓起来扔到了一辆购物车上,我忍不住大声喊叫了一下,可是,谁又能听到呢?

那个人把我带回到一个温暖的房间里,到了晚上,他又把还没熟悉环境的我带到车上,把我撕开,吃完了里面的食物,就随手把我扔到了路上。

我很想爬进垃圾桶里,可是无情的风总会把我吹回到路面。有时候我会把一个不小心踩到我身上的人滑倒,这时我都要跟他(她)说对不起,但他们不但不听不到我的道歉,还把我踢来踢去。

终于有一天,我借助风的力量爬进了垃圾桶,清洁工把我装进垃圾车,然后把我运到了垃圾场,垃圾场的工人对我加工了一下,我就化为了灰烬。

我作为包装纸的短暂一生就这样结束了,但我的愿望也圆满完成了。

我的鱼缸电视

金海岸小学二年级一班 孙嘉亿

今天晚上,爸爸又买回十条小金鱼。妈妈说是要放在我的鱼缸“电视”里面的。自从上次“电视”里的七条小金鱼死了以后,“电视”就坏了,再也播不出可爱的画面了。妈妈说要把“电视”修好,所以让爸爸重新买回来小金鱼。

爸爸插好电,将氧气管插入水中,再把小金鱼放进走,“电视”修好了,开始播放了。我拿来一些腰果,边吃边看。虽然我的电视只有一个节目,但我还是看的很开心。这个节目叫“鱼之游”,画面里的小鱼游来游去,活泼可爱又机灵,生动极了。

看,一只红色的大眼鱼正趴在边上,聚精会神地看着什么。瞧,还有一只眼睛黑黑的小黄鱼,它趴在鱼缸底呼呼睡大觉。那边还有一只小白鱼,头上戴着一顶红色的小帽子,妈妈说它叫“鸿运当头”。还有一条是我最喜欢的小金鱼,全身红红的,只有尾巴梢处有一圈黑色,尾扇大大的好像有两条尾巴呼扇呢。我给它起了个名字叫“美美”。因为在十条鱼中,它是最漂亮的。

我越看越起劲,妈妈走来了笑着对我说:“哟,小电视迷,你怎么一直看呢?”我笑着说:“这是我的专用电视,怎么看都不会近视。而且我觉得这十条鱼演起节目来默契极了。”

我真是太喜欢我的鱼缸“电视”了。妈妈还说给我增加一个节目,买几只小乌龟放进去呢。我也希望小乌龟能快快来到。

钢笔

金海岸小学三年级四班 崔慕尧

大树呼吸的时候,呼出来的,是一个个红红的苹果。

泉水呼吸的时候,呼出来的,是一个个叮叮咚咚的音符。

钢笔呼吸的时候,呼出一串串优美的句子,就像天空中一道道彩虹一样。

精品楼盘推荐

加入齐鲁晚报看房团,一起去砍价! QQ群号: 1964325 电话: 0633-8308129

兴业·海曲世家



项目优势:
兴业海曲世家位于云海路与艳阳路交会处,西侧为日照市最大的市民休闲公园——海曲公园,雄踞城市景观、商业、教育、文化中心。社区功能齐备,周边配套成熟、交通便利,教育资源荟萃。75—116平方米经典全明户型,美观大气,舒适实用。临河而居,倚园而憩,公园河畔人文社区新典范。

建筑类型: 小高层、高层住宅

楼盘位置: 云海路与艳阳路交会处

售楼地址: 海曲路与艳阳路交会处

总建筑面积: 约8万平方米

销售状态: 11月30日公开选房

销售电话: 0633—3696888 3697666

户型面积: 75—116㎡

开发商: 兴业房产

全天候值班 保障节日用电

本报2月11日讯(通讯员 卢京祥 赵佃云) 截至2月6日,日照电网运行平稳,电力供应充足,为老百姓度过亮堂温暖的春节提供了可靠电力保障,圆满完成春节期间不停电任务。据统计,春节期间日统调最大负荷达到1352兆瓦,与去年同期相比升高2.04%,输变电设备处于良好运行状态,电网供需情况良好。

为确保老百姓过一个亮堂堂的团圆年,日照供电公司于2013年10月8日正式启动以“亮巢暖巢”为主题的保电行动,集中开展隐患排查治理,完善应急预案,提前做好应对大风寒潮天气的应急演练和准备。

节日期间各部门管理人员、一线员工坚守岗位,抢修人员24小时值班,并做好各种事故抢修准备,积极落实公司各项保电工作措施,全力确保节日期间安全可靠供电,保证设备健康运行。